Декларационная кампания 2024
1 января 2025 года стартовала декларационная кампания. В рамках декларационной кампании муниципальные служащие Администрации МО "Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики" обязаны представить  сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  (далее – сведения о доходах) не позднее 30 апреля 2025 года. Сведения о доходах предоставляются за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2024 года. Муниципальный служащий вправе представить уточненные сведения о доходах в течение одного месяца (после окончания установленного срока представления сведений о доходах). Такие сведения о доходах не считаются представленными с нарушением срока.
Сведения сдаются в распечатанном виде (односторонней печатью 1 страницы на лист) в сектор кадровой работы правового управления.  
	Сведения должны быть подготовлены в актуальной версии СПО «СправкиБК» на дату заполнения справки, скачанной с официального сайта Президента Российской Федерации, расположенного по ссылке: http://www.kremlin.ru/structure/additional/12
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Справку рекомендуется заполнять на основании правоустанавливающих и иных подтверждающих официальных документов. Не рекомендуется пользоваться информацией, полученной по телефону, в том числе в виде смс-сообщения.
Для достоверного заполнения Сведений о доходах необходимо:

1. Ознакомиться с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2025 году (за отчетный 2024 год)". https://yarraion.gosuslugi.ru/netcat_files/userfiles/Kontent_novosti/2025_god/Metodicheskie_rekomendatsii_2024.docx 
2. Скачать актуальную версию СПО «Справки БК».
3. Собрать необходимые достоверные документы:
	Разделы Сведений о доходах
	Примерный перечень документов
	Примечание


в официальном сайте Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (https://sfr.gov.ru/).

	· 

	Раздел 2 «Сведения о расходах» (пп. 87-102 Методических рекомендаций)
	·  Договор купли-продажи недвижимого имущества, транспортного средства, ценных бумаг или акций

· Договор участия в долевом строительстве

· Выписка из ЕГРН
	 Данный раздел справки заполняется только в случае,

если в отчетном периоде служащим (работником), его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми совершена сделка (сделки) и сумма такой сделки или общая сумма совершенных сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду. При представлении Сведений в 2025 году сообщаются сведения о расходах по сделкам, совершенным в 2024 году.

	Раздел 3              «Сведения об имуществе» (пп. 103-151 Методических рекомендаций)
	· Свидетельство о государственной регистрации права собственности или выписка из ЕГРН;

· Договоры купли-продажи, участия в долевом строительстве, мены, дарения, свидетельство о праве на наследство, решение суда или администрации;

· Паспорт транспортного средства, свидетельство о регистрации транспортного средства
	Сведения о наличии имущества также можно уточнить в «Личном кабинете налогоплательщика» (официальный сайт https://lkfl2.nalog.ru/lkfl) в разделе «Имущество».


	Раздел 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»

(пп. 152-175 Методических рекомендаций)
	Справки о наличии всех открытых счетах и остатке на них денежных средств по состоянию на 31.12.2024 года, полученной во всех банках РФ и иных кредитных организациях по  единой форме, установленной Указанием Банка России от 27 мая 2021 г. N 5798-У "О порядке предоставления кредитными организациями и некредитными финансовыми организациями гражданам сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о единой форме предоставления сведений и порядке ее заполнения"

	Сведения можно получить:

1) В «Личном кабинете налогоплательщика» (официальный сайт https://lkfl2.nalog.ru/lkfl ) в разделе «Счета». Указанные данные можно сформировать в отчет и направить себе на электронную почту. 

2) Обратиться в обслуживающий Ваши счета банки.
3) В мобильных приложениях банков, пример:

Сбербанк Онлайн: Откройте приложение → нажмите на карту → «О карте» → «Выписки и справки» → «Сведения для госслужащих» → выберите отчётный период, отчётную дату → «Заказать».

В веб-версии Сбербанк Онлайн: Зайдите в личный кабинет → нажмите на карту→ «Выписки и справки» → «Другие документы»  «Сведения для госслужащих» → выберите отчётный период, отчётную дату → «Заказать документ».

АО «Т-Банк»: 

Для получения справки для госслужащих, обратитесь в чат службы поддержки через мобильное приложение, или позвоните по номеру 8 800 555-22-77.

	Раздел 5 «Сведения о ценных бумагах» (пп. 176-187 Методических рекомендаций)
	Правоустанавливающие документы в организации, где размещаются ценные бумаги и сведения об участии в организации.
	

	Раздел 6 «Сведения об обязательствах имущественного характера» (пп. 188- 211 Методических рекомендаций)
	· Договор аренды;

· Договор социального найма;

· Документы пожизненного наследуемого владения;

· Кредитный договор;

· Договор финансовой аренды (лизинг), договор займа;

· Договор финансирования под уступку денежного требования;

· Договор поручительства;

· Договор участия в долевом строительстве
· 
	При наличии письменных оснований возникновения обязательства - письменные основания.

В отношении обязательств, стороной которых является банк (иная кредитная организация) - сведения получаются через банк (иную кредитную организацию) на основании Указания Банка России N 5798-У (как лично, так и с использованием средств дистанционного обслуживания клиента)

	Раздел 7 «Сведения   о  недвижимом имуществе, транспортных средствах,

ценных  бумагах,  цифровых  финансовых активах, цифровых правах, включающих

одновременно   цифровые   финансовые  активы  и  иные  цифровые  права,  об

утилитарных  цифровых  правах  и  цифровой  валюте,  отчужденных  в течение

отчетного периода в результате безвозмездной сделки» 
(пп. 212-227 Методических рекомендаций)
	· Договор дарения, 

· соглашение о разделе имущества, 

· договор (соглашение) об определении долей, 

· брачный договор, который определяет порядок владения ранее совместно нажитого имущества (режим раздельной собственности)
	В данном разделе указываются сведения о недвижимом имуществе (в т.ч. доли в праве собственности), транспортных средствах, ценных бумагах (в т.ч. долях участия в уставных капиталах коммерческих организаций и фондов), цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки, а также, например, сведения об утилизации автомобиля.

Безвозмездной признается сделка, по которой одна сторона (служащий (работник), его супруга (супруг), несовершеннолетний ребенок) обязуется предоставить что-либо другой стороне без получения от нее платы или иного встречного предоставления


	В случае отсутствия возможности представить Сведения о доходах в отношении своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципальному служащему необходимо в разумный срок направить представителю нанимателя заявление о невозможности представить Сведения с указанием причин и подтверждающих документов (при их наличии) (форма заявления размещена на официальном сайте МО "Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики" в подразделе «Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения» раздела «Противодействие коррупции» по ссылке: 
https://yarraion.gosuslugi.ru/netcat_files/208/4040/Zayavlenie_o_nevozmozhnosti_po_ob_ekt_ivnym_prichinam_predstavlyat_svedeniya_o_dohodah_rashodah_ob_imuschestve_i_obyazatel_stvah_imusch.pdf.)
Заявление направляется до истечения срока, установленного для представления служащим (работником) Сведений
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	Материалы по данному факту подлежат рассмотрению на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации муниципального образования "Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики".
	


Внимание!


Банковские счета закрываются только по заявлению владельца счета. Если действие банковской карты закончилось или Вы полностью погасили кредитную задолженность, то счет автоматически не закрывается. Для решения вопроса по закрытию счета Вам необходимо обратиться в банк.





За неисполнение обязанности по представлению Сведений о доходах, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений муниципальный служащий может быть 


УВОЛЕН В СВЯЗИ С УТРАТОЙ ДОВЕРИЯ








